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Besluitenlijst openbare raadsvergadering
Op: 30 maart 2022

Voorzitter: Bob Vostermans

Griffier: Niki Vintcent

Aanwezig zijn de volgende raadsleden: 
dhr. L. Cremers, mevr. W. Killaars-Schoolmeesters, mevr. A. Huijs, dhr. M. van der Avoort, dhr. K. 
Pansters, dhr. G. Derks, mevr. I. Franssen-Levels, dhr. L. Smeets, dhr. J. Hendriks, dhr. M. Urru, mevr. 
R. Janssen, dhr. R. Ambaum, dhr. P. Jacobs, dhr. J. Nijssen.

1. Opening
De voorzitter opent de vergadering om 19:30 uur en heet iedereen welkom bij deze bijzondere 
en feestelijke raadsvergadering. Het doet de voorzitter deugt dat het druk is in de Burgerzaal 
met publiek.

2. Mededelingen
Mevr. Stevens (Samen Verder) heeft zich afgemeld voor deze vergadering. Dit betekent dat 
nadat deze vergadering gesloten is, een nieuwe digitale raadsvergadering geopend wordt 
mevr. Stevens wordt beëdigd. 

Mevr. Janssen (Samen Verder) en dhr. Hendriks (VLP) fungeren als stembureau bij de 
schriftelijke stemmingen.

De voorzitter deelt mee dat er een welkomstgeschenk voor de nieuwe raad klaar staat 
namens gemeente Brüggen in Duitsland. De voorzitter bedankt gemeente Brüggen voor het 
mooie gebaar. 

3. Definitieve vaststelling van de agenda
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

4. Beëdiging en installatie van de nieuwbenoemde raadsleden
De raadsleden mevrouw Killaars-Schoolmeesters en de heren van der Avoort, Cremers en 
Hendriks leggen de eed af.

De raadsleden mevrouw Huijs, Janssen en Franssen-Levels en de heren Derks, Jacobs, 
Nijssen, Ambaum, Smeets, Urru en Pansters leggen de belofte af. 

De voorzitter heet alle nieuwe raadsleden welkom!

5. Benoeming commissie toetsing geloofsbrieven
Voorgesteld besluit:
Mevrouw Franssen-Levels, mevrouw Stevens, de heer Nijssen en de heer van der Avoort te 
benoemen tot lid van de commissie toetsing geloofsbrieven.

Besluit:
Conform

Stemverhouding:
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Unaniem

Toelichting/Toezeggingen:
De voorzitter feliciteert de leden van de commissie toetsing geloofsbrieven.

6. Benoeming ad hoc commissie benoembaarheid wethouders
Voorgesteld besluit:
Mevrouw Franssen-Levels, mevrouw Stevens, de heer Jacobs en de heer Cremers te 
benoemen tot lid van de commissie benoembaarheid wethouders.

Besluit:
Conform

Stemverhouding:
Unaniem

Toelichting/Toezeggingen:
De voorzitter feliciteert de leden van de ad hoc commissie benoembaarheid wethouders.

7. Benoeming plaatsvervangend voorzitter raad
Het plaatsvervangend voorzitterschap van de raad is geregeld in artikel 77 van de 
Gemeentewet. Hierin is bepaald dat het voorzitterschap van de raad wordt waargenomen 
door het langstzittende lid van de raad. Indien meer leden van de raad even lang zitting 
hebben, vindt de waarneming plaats door het oudste lid in jaren van hen. In Beesel is dat niet 
het geval. 

De voorzitter feliciteert dhr. Jan Hendriks als de nieuwe plaatsvervangend voorzitter van de 
raad.

8. Benoeming commissievoorzitters
Voorgesteld besluit:
Mevrouw Huijs, de heer Cremers, de heer Jacobs, de heer Smeets en de heer Urru te 
benoemen tot voorzitter van de raadscommissie.

Besluit:
Conform 

Stemverhouding:
Unaniem

Toelichting/Toezeggingen:
De voorzitter feliciteert de nieuwe commissievoorzitters.

9. Benoeming auditcommissie en mandaat aanbesteding 
accountantsdienstverlening
Voorgesteld besluit:
1. Mevrouw Janssen, de heer Cremers, de heer Jacobs en de heer Hendriks te benoemen tot 
lid van de auditcommissie van de gemeente Beesel;
2. De auditcommissie te mandateren om de werving van de nieuwe accountant namens de 
raad uit te voeren.
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Besluit:
Conform

Stemverhouding:
Unaniem

Toelichting/Toezeggingen:
De voorzitter feliciteert de nieuwe leden van de auditcommissie.

10. Benoeming werkgeverscommissie griffie
Voorgesteld besluit:
Mevrouw Killaars-Schoolmeesters, mevrouw Janssen, de heer Derks en de heer Ambaum te 
benoemen tot lid van de werkgeverscommissie griffie van de gemeente Beesel.

Besluit:
Conform

Stemverhouding:
Unaniem 

Toelichting/Toezeggingen:
De voorzitter feliciteert de leden van de werkgeverscommissie griffie.

11. Vooruitblik op de nieuwe raadsperiode door burgemeester Vostermans
De voorzitter blikt vooruit op de nieuwe raadsperiode. Hij spreekt vertrouwen uit dat de raad 
met vol energie aan de slag gaat. Hij is benieuwd naar de formatie en wenst eenieder heel 
veel succes.

12. Rondvraag
Mevr. Franssen (VLP) vraagt of er een bedankbrief te sturen naar gemeente Brüggen voor 
het welkomstgeschenk.

De voorzitter laat weten dat een bedankbrief eerder op de dag gestuurd is naar gemeente 
Brüggen.

13. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 20:28.

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Beesel in de openbare vergadering van 30 mei 2022.

Niki Vintcent Bob Vostermans
Griffier Voorzitter


